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HAms: cepren
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.02.2011 22:50:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.02.2011 09:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/207736/answer/207737




IlaHHBIX 3a TEPaTO300CIEPMHUIO HET (B ciepMorpamMme - 49% HOpMasbHEIX CIIEPMAaTO30U[IOB, 110
COBpPEeMEHBIM KpuTepusM HopMou cuutaTtcs 30% u 6onee). Hu3kast KOHIIEHTPALMS JIMMOHHOMN
KMCJIOTHI OBIBA€T NPU BOCIIAIUTEILHEIX 3a00/1€BaHUAX, HO YPOBEHb JIEMKOILIMTOB B HOpMe. HecMoTps
Ha TOBHIIIEHHBIM YPOBEHD arTII0TUHALIMY, TIOIBUKHOCTh CIIEPMATO30MI0B B IIpefiesiax HOPMHL.

BepOHTHOCTb 3a49aTusi €CTECTBEHHEBIM IIYTEM IIPpU TaKOH CIIepMOrpaMMe BBEICOKad.



